1. A tizesek helyen allo
szam valodi erteke 30.

1. 4538
2. 4358

X. 8345



2. Mennyit er 2 ezres, 13
szazas, 8 egyes es 7
tizes?

1. 4538
2. 3387
X. 3378



3. A 2300 es a 2700
osszegetol 500-zal
kevesebb.

1. O
2. 4500
x. 5000



4. Csak paratian alaki
erteku szamjegyekbol all.

1. 2537
2. 7351

xX. 9305



5. 4350 es a 8350
kulonbsegéenek a nagyobb
ezres szomszedja.

1. 4000
2. 8000
x. 5000



6. 3 egyeshol 7 szazasbol,
2 ezresbol es 23 tizesbhol
all.

1. 2933
2. 3723

X. 2726



7. Mennyi az alahuzott
szam valodi ertéeke? 6707

1. 7
2. 700

x. 70



8. Mennyi a 8350 szazasra
kerekitett ertéeke?

1. 8350
2. 8300
x. 8400



9. Keresem a 4500
ketszeresenek a felet!

1. 4500
2. 9000
x. 2250



10. Melyik szam szazasra
kerekitett erteke 47007

1. 4638
2. 4605

xX. 4650



11. 5600 hetede
1. 800

2. 80
x. 700



12. Mi a helyes eredmeny?
8200 - 1500 x 4 + 2800

1. 4000
2. 5000
x. 12000



13. A legkisebb negyjegyu
paratlan szam nagyobb
paratlan egyes szomszedja.

1. 1001
2. 1000
x. 1003



13+1. Szamjegyeinek
osszege 21

1. 3692
2. 9724

X. 7707



